

Είσαι παντρεμένη και έχεις δύο παιδιά, αλλά  
παίρνεις διαζύγιο όταν τα παιδιά σου είναι ηλικίας  
5 και 7 ετών. Πώς τα βγάζεις πέρα;

Σπουδάζεις για να γίνεις προγραμματίστρια ηλεκτρονικών υπολογιστών. Σου αρέσει η δουλειά σου, έχεις καλό μισθό, χόμπι και μια δραστήρια ζωή. Δε σε ενδιαφέρει ο γάμος και τα παιδιά. Οι γονείς και οι φίλοι σου σε κριτικάρουν γι' αυτό. Πώς το αντιμετωπίζεις;

Έχεις μία πολύ καλή δουλειά που σου  
αρέσει και παίρνεις έναν πολύ καλό μισθό.  
Θέλεις να παντρευτείς με το φίλο σου και να  
κάνετε παιδιά. Εσύ, όμως, θέλεις να συνεχίσεις  
να εργάζεσαι, ενώ αυτός προτιμάει να μείνεις  
σπίτι για να φροντίζεις τα παιδιά.  
Πώς λύνετε αυτό το πρόβλημα;

Είσαι παντρεμένη κι έχεις τρία παιδιά.  
Εργάζεσαι σε επαγγέλματα χωρίς ενδιαφέρον  
με μερική απασχόληση για να βοηθήσεις  
τα οικονομικά της οικογένειας.

Σου παρουσιάζεται η ευκαιρία να πάρεις το  
δίπλωμα της διακοσμήτριας, αλλά δεν αρέσει  
στον άντρα σου η ιδέα. Τι κάνεις ;

Ο άντρας σου είναι μηχανικός αυτοκινήτων.  
Εσύ αποφασίζεις να μείνεις σπίτι με τα δύο  
σου παιδιά. Ο άντρας σου μένει άνεργος, όταν  
κλείνει η εταιρεία που δουλεύει, εσένα όμως  
σου δίνεται η ευκαιρία να εργαστείς σε εταιρεία  
με υπολογιστές. Τι κάνεις με τα παιδιά;

Είσαι παντρεμένος και έχεις δύο παιδιά.  
Μαζί με τη γυναίκα σου έχετε αποφασίσει  
ότι αυτή θα μείνει σπίτι για να τα φροντίζει.  
Συναντάτε όλο και μεγαλύτερες  
οικονομικές δυσκολίες. Τι κάνεις;

Σου αρέσει η δουλειά σου, έχεις  
πολλά χόμπι και μία δραστήρια ζωή.  
Δεν ενδιαφέρεσαι για γάμο και παιδιά.  
Τίως αντιδρούν η οικογένεια και οι φίλοι σου;

Έχεις μία καλή δουλειά και αρκετά  
έσοδα για να απολαμβάνεις τη ζωή σου.  
Είσαι εργένικος και σου αρέσουν οι γυναίκες.  
Κάποια στιγμή βαριέσαι αυτόν  
τον τρόπο ζωής. Τί κάνεις;



Είσαι μηχανικός αυτοκινήτων, αλλά  
η εταιρεία σου κλείνει και μένεις άνεργος.  
Η γυναίκα σου, που έμενε σπίτι φροντίζοντας  
τα παιδιά, έχει τώρα την ευκαιρία να εργαστεί  
σε εταιρεία με υπολογιστές. Τί κάνεις;

Εσύ και η κοπέλα σου έχετε από μία καλή δουλειά. Θέλετε να παντρευτείτε και να κάνετε παιδιά. Η κοπέλα σου θα ήθελε να συνεχίσει τη δουλειά και μετά το γάμο, εσύ όμως όχι. Πώς το αντιμετωπίζεις;